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On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.





Pour l’observateur, le personnage est ___________________ l’écran.





Pour l’observateur, le personnage est _______________ la lampe.





On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.








Pour l’observateur, le personnage est ___________________ l’écran.





On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.








Pour l’observateur, le personnage est ________________ la lampe.





Prénom : _____________________  Date : ____________________________








Entoure la phrase correspondant à la photo.


Complète les phrases avec les mots : devant, derrière, entre, à côté, à droite, à gauche.





On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.








Pour l’observateur, le personnage est ___________________ l’écran.





On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.








Pour l’observateur, le personnage est ___________________ l’écran.





On peut voir une ombre.


On ne peut pas voir d’ombre.








Pour l’observateur, le personnage est ___________________ l’écran.





Pour l’observateur, le personnage est _______________ la lampe.
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